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Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 17-03-2022 
 

1. Opening   

Frank opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom op de eerste ALV sinds 2019. De ALV van seizoen 2019/2020 is 

digitaal afgehandeld en deze vergadering is over het seizoen 2020/2021. Alvorens we overgaan tot de agenda heeft Frank wat 

zaken die hij met de aanwezige leden wil delen. 

 

Ontwaken uit de coronawinterslaap. Het is een maatschappelijk probleem en ook bij HSSC’61 hebben we er last van. Niet 

iedereen is terug zoals voor de crisis. We merken dat het op meerdere fronten krap is in de personele bezetting. Achter de bar, in 

de keuken maar zeker ook op de velden. 

 

De spelersopkomst op trainingen en zaterdagen is eigenlijk dramatisch te noemen. Voor de coronasluiting is er een extra elftal 

opgetuigd om het overtal in spelers in te perken. Inmiddels is de situatie zo dat we als bestuur overwegen een elftal terug te 

trekken 

 

Verder meldt Frank dat we nog op zoek zijn naar een bestuurslid technische zaken en mensen die zitting willen nemen in de TC. 

De feestweekcommissie is naarstig op zoek naar een voorzitter. 

 

Het camerasysteem is weer in de lucht. Naast het volgen van de livestream is het voor trainers mogelijk om beelden te gebruiken 

voor analyse. We willen hier meer gebruik van maken en zoeken iemand met affiniteit voor IT en voetbal, die dit platform voor 

HSSC’61 wil beheren en trainers en spelers wil helpen met het gebruiken van dit systeem.  

 

De nieuwjaarsreceptie kon dit jaar weer niet doorgaan. Deze willen we weer verplaatsen naar de laatste bekerzaterdag Dit zal 17-

09 zijn.  

 

Tot slot vertelt Frank dat we als bestuur zijnde een werkgroep gaan vormen inzake een nieuwe accommodatie bij de huidige 

velden. Dit is een wens die al vaker voorbij kwam. Twee jaar terug dachten we mee te kunnen liften op de dringende behoefte aan 

woningbouw in Hei- en Boeicop. Gebruik van ons hoofdveld zou prima in de behoefte kunnen voorzien.. De lokale politiek werkt 

echter niet mee. Hoewel de woningbouw nog steeds een optie is, hebben we als bestuur besloten hier niet op te wachten en onze 

eigen koers te varen. Deze werkgroep zal een programma van eisen verzamelen voor wat betreft kleedkamers, 

bestuur/commissieruimten, verzorging en uiteraard een kantine.  

 

2. Notulen van de jaarvergadering 25-11-2019 

Er zijn geen vragen of opmerkingen en de notulen worden onder dankzegging van de vorige secretaris Lammert Kooijman 

goedgekeurd.  

 

3. Mededelingen / ingekomen stukken 

Ingekomen stukken geen. Mededelingen, er is een bericht van afmelding voor de vergadering binnen gekomen van Danielle 

Baars, Johan Roeland en Aart den Braven 

 

4. Jaarverslag secretaris 

Geen vragen of opmerkingen en de samensteller wordt bedankt.  

 

5. Jaarverslag jeugdsecretaris 

Ook hier zijn geen vragen of opmerkingen en de samensteller hiervan wordt bedankt.   
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6. Verkiezing leden hoofdbestuur 

 Aftredend en herkiesbaar:  Richard Lakerveld 

Er is geen tegenkandidaat ingediend en Richard is derhalve opnieuw gekozen. Hij wordt bedankt voor zijn werkzaamheden en 

toezegging voor een nieuwe bestuursperiode. 

 Aftredend en niet herkiesbaar: Lammert Kooijman & Stephan Stijsiger 

Voor de functie van Lammert stelt het bestuur als kandidaat Hens de With. Er is geen tegenkandidaat ingediend en 

bovengenoemde treedt per heden toe tot het bestuur. Voor de functie van Stephan is een vacature. Het bestuur gaat op zoek naar 

een bestuurslid technische zaken.  

 

Frank bedankt Lammert en Stephan voor hun geweldige inzet en betrokkenheid gedurende deze zeer lange periode. Beide blijven 

ieder op zijn eigen manier nog nauw betrokken bij onze vereniging.   

 

7. Verkiezing leden jeugdbestuur 

 Aftredend en herkiesbaar:  Daniëlle Baars & Dirk Haag 

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend en bovengenoemden zijn derhalve opnieuw gekozen. Zij worden bedankt voor hun 

werkzaamheden en hun toezegging voor een nieuwe bestuursperiode.  

 

8: Financieel verslag verenigingsjaar 2020/2021 

Het financieel verslag heeft vanaf 20.00 uur voor een ieder in de bestuurskamer ter inzage gelegen. Een aantal leden heeft hier 

gebruik van gemaakt en hun vragen zijn naar tevredenheid beantwoord. De penningmeester wordt bedankt voor zijn 

werkzaamheden en keurige manier waarop hij het verslag heeft samengesteld. 

 

9: Vaststelling contributie 

Het bestuur stelt voor geen verhoging van de contributie door te voeren. De aanwezigen hebben hiertegen geen bezwaar.  

 

10. Verslag kascontrolecommissie 

De commissie bestaat uit Annelies van Donselaar, Danielle Baars en Christiaan den Braber. De voorzitter doet op verzoek van de 

commissie verslag van hun bevindingen. De commissie heeft de boeken gecontroleerd, er zijn geen onregelmatigheden 

geconstateerd en men stelt voor de penningmeester décharge te verlenen. Het verslag zal op de eerstvolgende bestuursvergadering 

worden besproken en hierna volgt, indien noodzakelijk, schriftelijke terugkoppeling naar de commissie. De commissie wordt 

bedankt voor haar werkzaamheden.  

 

11. Benoeming kascontrolecommissie 2021/2022 

Christiaan den Braber is aftredend uit de commissie. Annelies en Daniëlle zijn bereid nog een jaar door te gaan. Er wordt nog een 

kandidaat gezocht om de commissie te complementeren. Annelies en Daniëlle worden bedankt voor hun toezegging voor volgend 

jaar.  

 

12. Rondvraag 

John Spronk vraagt hoe het zit met ons kledingcontract met Paul Pessel. Hij geeft aan dat de bedrukking op zijn zachtst gezegd 

niet best is.   

Frank geeft aan dat het bestuur zich aan het beraden is over het aflopende kledingcontract.  

Frederik van de Brenk vraagt of er binnen de club mogelijkheden zijn om leden op te leiden als trainer.  

Richard geeft aan dat er een groepssessie zal worden georganiseerd om trainers op te leiden 

 

13. Pauze 

 

14. Beantwoording rondvraag 
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Zie agendapunt 12 

 

15. Sluiting 

Frank dankt alle 30 aanwezigen voor hun inbreng en wenst allen een wel thuis.  


